

铁四社区英语初级班结业

古稀潮人 张嘴就是English

如今,学英语早已不只是年轻人的兴趣,越来越多的老年人紧跟潮流学起了“ABC”。在咱们月坛就有这样一群“银发族”来到“学校”跟着老师学英语,那认真的劲头可丝毫不输给年轻人。

■ 记者 律云飞
通讯员 鲍淑环

► 铁四英语班学员结业仪式



现场

居民手写感谢信致老师

近日,铁四社区英语初级班正式结业。结业仪式上,学员们跟着英语老师刘晓月一起总结这一学期以来的学习心得。社区全体和居民还为刘晓月颁发了职业聘书和感谢信,感谢刘老师长期以来

的无私教学与辛勤付出,同时大家也希望刘老师以后可以继续为大家授课。

据社区工作人员介绍,铁四社区在今年3月份开设了英语初级培训班,虽然来学习的居民

们英语水平参差不齐,但大家通过努力都有了很大的进步,不少人都成了开口就说的“英语达人”。

在课堂上,刘晓月老师尽心尽责,教学内容丰富多彩,不仅安排英语口语

对话还教大家唱英语歌曲。老师活跃的教学方法、真诚耐心地指导,让学员们的学习兴趣日益浓厚,大家课上认真学习,课后踊跃交流,全身心投入到学习英语的队伍中。

感谢信

感谢您的尽心尽责

那天我和老伴儿在医院等待按摩时,又习惯性地背起了英语单词,旁边的人问:“你们在学英语?”我自豪地告诉她:“一位在职的英语老师到我们社区义务教我们英语。这位老师就是被我们亲切地称为月月老师的刘晓月老师。”

月月老师在我们英语班学员当中是有口皆碑,大家都夸她是人见人爱的好老师。在本学期即将结束之际,我写下这封信向月月老师由衷地表达感激之情。

社区英语班是在月月老师主动倡议下成立起来的,她是一位在职人民教师,在我们这里任教,肯定给她增加了很多工作量。但她不辞辛苦,每周四从早9点开始上课到上午11点,中间大家休息时,她还要回答学员的提问。

晚上下班后,月月老师就把当天的授课内容及作业发到英语班学员的手机上。学员们经常在微信群里提出问题

或展示自己学习的成果。班上最年轻的老人有50多岁,年龄最大的有84岁,大家的英语水平更是相差悬殊,水平高的能听出一段英语所表达的意思,水平低的连26个字母都不认识,面对这种局面,老师因材施教。课上,老师开始讲些浅显的知识,然后由浅到深达到一定难度,布置的作业根据学员情况也存在差异。

月月老师对学员们非常的关心,无论是在课堂还是在朋友圈,她都以叔叔、阿姨、姐姐、哥哥等称呼,从不直呼其名。

而且她善于发现学员的优点,学员有细微的进步她都会立刻给予肯定。

月月老师的无私奉献,不仅使学员们收获满满,还吸引了不少新生进班。

我相信在月月老师的指导下,英语班会越来越越好,月月老师谢谢您,您辛苦了!

——英语班学员 范秀安

三里河社区开展宣讲活动

书记讲党课 党员深入学

本报讯(记者 贾彦颖 通讯员 翟萌萌)6月19日,三里河社区党委组织全体党员,在社区活动室举办了以“坚持党对一切工作的领导”为主题的宣讲活动。

活动中,社区党委书记范玉杰为大家详细解读了为什么要强调“坚持党对一切工作的领导”、如何理解“坚持党对一切工作的领导”的内涵、怎样做到“坚持党对一切工作的领导”等内容。

“党的十九大报告中指出:伟大的事业必须有坚强的党来领导。只要我们党把自身建设好、建设强,确保党始终



三里河社区宣讲活动

同人民想在一起、干在一起,就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸!”社

区工作人员范玉杰一边讲解,一边结合社区的实际情况和当前的主要工作,号召全体党员要加强政治学习,高举习

近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚决拥护党的领导,服从组织工作安排,努力为社区建设贡献自己的力量。

“通过此次宣讲活动,党员们对‘坚持党对一切工作的领导’有了更深入的认识,进一步深刻领会到习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵。大家纷纷表示在今后的工作中一定增强‘四个意识’,不忘初心,听党话,跟党走,全面贯彻党的教育方针,为社区贡献自己的力量。”社区工作人员说道。

复北社区举办夕阳茶座活动

美丽画作“吹”出来



复北社区居民制作“吹墨画”

本报讯(记者 贾彦颖 通讯员 翟萌萌)6月19日上午,复北社区夕阳茶座“吹墨画”主题活动在社区活动室举办,吸引了40余位老年居民前来参加。

活动中,来自北科乐活室的王楠老师手把手教大家手工制作“吹墨画”。“吹墨画”顾名思义,是将墨汁或其他颜料沾一些在纸上,用嘴吹开,成为画作。

王老师先给每人发了一张白纸、一张红纸和一个吸管。“大家掌握好力度,把墨汁滴在纸上适当位置,然后拿起手中的吸管对着墨汁吹气。”王老师一边仔细讲解制作“吹墨画”的要领,一边做起了示范。

居民们认真观察老师的做法,随即照葫芦画瓢,按照老师的讲解开始制作起自己的“吹墨画”。只见,有的居民

吹了一朵盛开的梅花,有的居民吹出了猫的形态,还有的居民吹出了一个小房子。“你看,我的多形象。”“我的这个桌子好像还差一点,我再吹吹。”大家不时交流、比较着,整个活动室里欢声笑语一片。

经过大家近1小时的努力,十几张美丽的“吹墨画”诞生了。一幅幅精美的画作,千姿百态,各不相同。愉快的创作过程也让老人们脸上都露出了会心的笑容,大家纷纷拿着自己的作品合影留念,留下这快乐的瞬间。

“用吸管吹墨珠,代替画笔作画,不仅非常简单易学,而且作画过程很具趣味性。这样的活动既让老人们享受到了创作的乐趣,又能动手动脑,放松心情,可以说是一举两得。”社区工作人员说道。

街道携手社区看望特困供养人员

驱车百里为居民送温暖

本报讯(记者 贾彦颖 通讯员 刘竹梅)6月21日下午,月坛街道民政科工作人员与三里河二区社区工作人员一起驱车前往大兴区,一同看望辖区特困供养人员王亮(化名),为他送去毛巾、牙刷、杯子、洗发

露、卫生纸、电动剃须刀等日常生活必需品。

探望过程中,月坛街道和社区的工作人员对王亮的生活状况、身体情况进行了详细的询问,并认真了解王亮目前的实际困难和具体需求。

同时,工作人员还

细心叮嘱机构管理人员要好好照顾王亮的生活起居,如果有任何情况、或者难以解决的事情,要随时跟街道沟通。

据悉,为了把关爱送给困难居民,让他们感受到党和政府对生活

存在困难的居民温情的关怀。

每季度,月坛街道民政科都会牵头,与社区工作人员一起看望特困供养人员,并详细了解其身体及生活状况,确保特困供养人员可以过上健康快乐的生活。